
TRABAJO FINAL DE MATEMÁTICA I 

INDICACIONES: Presentar el siguiente trabajo correctamente resuelto en estas mismas hojas, con el 

procedimiento correspondiente y encerrando en un recuadro tus respuestas correctas. Entregarlo el 

día del examen final. (Agrégale una caratula y entrégalo con la mejor presentación) 

1) En las siguientes funciones, calcula el vértice de la parábola, halla los interceptos, el dominio, el 

rango y elabora el gráfico correspondiente. 

 

A. y = -1,5 x
2 

- 9x – 18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. f(x) = - 2x
2 

+ x + 3 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. y= -x
2 

-2x + 3 

 

 

 

 

 

 

 

D. y =  4x
2
 + 7x – 19 

 

 

 

 

 

 

 
2) Encontrar el dominio y el rango de la función f(x) = x

2
 + 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3) Encontrar el dominio y el rango de las siguientes funciones: 

 

 

 

 

 

4) Si la proposición [(p ∧ q) ⇒ (~r ∨ t)] es falsa, determina los valores de verdad de las siguientes 

proposiciones:  

 

 

a) (r ∧ p) ∨ (~r ∧ t) 

 

 

 

b) (q ⇒ r) ∧ (r ⇒ t) 

 

 

 



5) Diseña la tabla de verdad que le corresponde a las siguientes fórmulas lógicas y califícala según 

sea tautología, contradicción o contingencia.  

 

I. (~p ⇒ ~q) ⇔ (~q ⇔ ~p) 

 

 

 

 

II. [(p → q) ^ (q → r)] → (p → r) 

 

 

 

 

 

 

6) Calcula los puntos de corte con los ejes coordenados de la recta y=-0,75x+1,5. 

 

 

 

 

 

7) Se realizó una encuesta entre 106 personas sobre la preferencia para escoger mascotas, de la 

que se desprende que: 

� A una persona le gustaría tener gato  y perro. 

� A 50 personas les gustaría tener gatos. 

� A 8 no les gustan ni los gatos ni los perros. 

¿Cuántas personas prefieren solo perros como mascota? 

 

 

 

 

 



8) Resolver: 
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9) Indique cuál de los siguientes trinomios es factorizable. (Aplica la discriminante) 

 

I. x²−4x+16 

 

 

II. 2x²−4x+3 

 

 

III. 6x²+5x−6 

 

A) Sólo I     B) sólo II      C) sólo III      D) ninguno 

 

10) En unajornada deportiva de la Universidad Alas Peruanas, se conoce que: 

 

� 3 personas recibieron medallas de oro, plata, y bronce. 

� 5 personas recibieron medallas de oro y plata. 

� 9 Personas recibieron medallas de plata y bronce. 

� 7 Personas recibieron medallas de oro y bronce. 

� 17 personas recibieron medalla de oro. 

� 18 personas recibieron medallas de plata. 

� 23 personas recibieron medallas de bronce. 

De lo anterior indique: 

¿Cuántas personas fueron premiadas con medallas? 

 

 

 



11) Resolver: 0
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12) Indicar la mayor raíz de: 
22 3 2x x− =  

 

A) 2 

B) 4 

C) –2 

D) 1/2  

E) –1/2  

 

 

13) Hallar la suma y el producto de las raíces de la siguiente ecuación cuadrática:  2x
2
 – 6x = -18 

 

 

 

 

 

 

14) Resolver: 
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a) -1   

b) 0 

c) 1    

d) 2 

e) 3 

 



15) Resolver: 
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16) Hallar la ecuación cuadrática, sabiendo que una de sus raíces es: 35 +  

 

 

 

 

 

17) Indica si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones y luego marca la alternativa 

correcta. 

 

a) Todo número real es racional. 

b) Todo número decimal se puede expresar en forma de fracción. 

c) Todo número racional es real. 

d) Hay números irracionales que son naturales. 

 

A) FFVF      B) VFVF     C) FVVF      D) FVFF 

 

18) Expresar en la recta numérica mediante intervalo el siguiente subconjunto de números reales e 

indicar el mayor número entero que pertenece a dicho conjunto: 
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RESUELVE LAS SIGUIENTES ECUACIONES FRACCIONARIAS: 
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23) 2=−+−
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RESUELVE LAS SIGUIENTES ECUACIONES CUADRÁTICAS: 
 

25) 53)16()43()25)(25( 22 −−=+−+− xxxx  

 

 

 

 

 

 

 

26) )3(:)53()32(:)7( +−=++ xxxx  
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GEOMETRÍA ANALÍTICA 

28) Encuentre el punto medio entre (–2, 5) y (7, 7).  

 

 

 

29) La ecuación de la recta que pasa por el punto A (2, – 4) y que tiene una pendiente de  – 1/3 es: 

 

a) x + 2y + 10 = 0  

b) x + 4y + 10 = 0  

c) x + 3y + 10 = 0  

d) x + 5y + 10 = 0  

e) x + 7y + 10 = 0  

30) Determina la ecuación general de la recta que pasa por los puntos P(1, 2) y Q(3, 4) 
 

a) y + x + 1 = 0 

b) y – x + 2 = 0 

c) y – x + 3 = 0 

d) y – x + 1 = 0 

e) y – 2x + 1 = 0 

 

31) Determina la ecuación general de la recta que pasa por los puntos P1(4, 3) y P2(–3,  –2) 
 

a) 5x – 4y + 1 = 0 

b) 5x – 6y + 1 = 0 

c) 5x – 8y + 1 = 0 

d) 5x – 7y + 2 = 0 

e) 5x – 7y + 1 = 0 

 

32) Determina la ecuación general de la recta de pendiente –4 y que pasa por el punto (5, –3) 

 

a) 4x + y – 15 = 0 

b) 5x + y – 17 = 0 

c) 4x + y – 17 = 0 

d) 4x + y – 12 = 0 

e) 4x + y – 13 = 0 



Obtener la ecuación general de la recta dados un punto y la pendiente 

Recuerde que la fórmula inicial es  y – y1 = m(x – x1) 

Ejemplo:  m = –1;  punto (–2, 3) 
y – 3 =  –1(x + 2)  

y – 3 =  –x – 2  

Respuesta: x + y – 1 = 0 

33) m = 2; punto (–3/2, –1) 
 

a) 2x – 3y + 2 = 0 

b) 2x – y + 3 = 0 

c) 2x – 5y + 2 = 0 

d) 2x – y + 2 = 0 

e) 2x – 7y + 2 = 0 

34) m = 0; punto (–3, 0) 
 

a) y = 1 

b) y = 0 

c) y = 2 

d) y = 3 

e) y = 4 

 

35) m= –4; punto (2/3, –2) 
 

a) 4x – y + 5/3 = 0 

b) 4x – y + 4/3 = 0 

c) 4x – y + 7/3 = 0 

d) 4x – y + 1/3 = 0 

e) 4x – y + 2/3 = 0 

 

36) m = –2/5; punto (1,4) 
 

a) x – y + 3 = 0 

b) x + y + 3 = 0 

c) x – y + 1 = 0 

d) x – y + 2 = 0 

e) x – y + 4 = 0 

 

 

 



37) m = 3/4; punto (2,5, –3) 
 

a) 3/4x – y – 37/8 = 0 

b) 3/4x – y – 39/8 = 0 

c) 3/4x – y – 33/8 = 0 

d) 3/4x – y – 35/8 = 0 

e) 3/4x – y – 31/8 = 0 

 

38) m = ind; punto (0,5) 
 

a) x – 2y = 0 

b) x – 3y = 0 

c) x –4 y = 0 

d) x – 5y = 0 

e) x – y = 0 

 

39) m = 0; punto (–4, 1/2) 
 

a) x – y + 7/2 = 0 

b) x – y + 5/2 = 0 

c) x – y + 9/2 = 0 

d) x – y + 3/2 = 0 

e) x – y + 11/2 = 0 
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